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catolic, iar papa a fost restabilit ca o putere temporală între națiuni.
 
12 Saul, care a ilustrat această mulțime religioasă de „oameni ai păcatului”, timp de patruzeci de zile și-a arătat teama de Goliat: „Și Saul i-a spus lui David: „Tu nu ești în stare să mergi să te lupți cu acest filistean; căci tu ești doar un copil, iar el un om de război din tinerețea lui”. (1 Sam. 17:33) Astfel a fost prezisă duplicitatea Ierarhiei, iar acea mulțime religioasă a încercat să-i descurajeze pe toți ceilalți și să-i împiedice să lupte împotriva monstruozității și astfel să apere numele lui Iehova Dumnezeu, așa cum a făcut David. Ierarhia a vrut să își păstreze puterea și să câștige și mai multă și de bună voie a făcut o alianță cu acea mulțime anti-Dumnezeu și anti-Cristos și continuă într-o astfel de alianță. Nu este așa și cu martorii lui Iehova, care, fiind devotați în totalitate lui Dumnezeu și Regelui său, au mers înainte și încă merg înainte în lupta pentru dreptate. În ceea ce îi privește, Goliat din zilele noastre este complet decapitat și nu numai că spun, ci și sunt pe deplin hotărâți să recunoască că numai Iehova Dumnezeu și Cristos Isus sunt „puterile superioare” și să asculte de aceștia; iar când legile guvernelor fasciste sau a monstruoasei „religie de stat supremă” sfidează legea lui Dumnezeu, martorii credincioși ai lui Iehova vor asculta de Dumnezeu și nu de om. Astfel, împotrivindu-se legilor nedrepte, precum salutul obligatoriu al drapelului și "salutul" oamenilor, care atribuie salvarea statului sau altor lucruri, precum și prin persistența lor în publicarea mesajului regatului lui Dumnezeu, ei demonstrează că sunt pentru Dumnezeu și pentru Cristos Isus întotdeauna. Antitipic acești urmași credincioși ai Domnului Isus Cristos, sub conducerea lui, l-au întâmpinat pe Goliatul modern cu pietre dure ale adevărului și, în numele și puterea Dumnezeului Atotputernic, au sfidat și continuă să sfideze reprezentanții Diavolului, care i-ar îndepărta de Iehova. Așa cum filisteanul i-a sfidat pe toți ceilalți și David i s-a adresat, tot așa acum membrii „picioarelor” lui Cristos se adresează monstruozității Goliat și spun: ”Tu vii împotriva noastră cu salutul obligatoriu al drapelului, cu "salutarea" oamenilor, cu suliță și cu lance şi cu scut, dar eu (credincioşii uniţi ai martorilor lui Iehova) vin la tine în numele Domnului oştirilor, Dumnezeul armatelor Israelului spiritual, pe care tu l-ai sfidat.” (1 Sam. 17:45) În timp ce „uriașul” este terminat, în ceea ce îi privește pe imitatorii credincioși ai lui Cristos Isus, forțele uriașe ale lui Satan continuă să lupte împotriva lor și să-i persecute; însă martorii lui Iehova, în puterea Domnului, continuă să lupte și, prin grația lui Dumnezeu, lupta va fi câștigată pentru dreptate.
 
13 Cele șapte hotărâri anuale fuseseră toate proclamate până în 1929, iar de atunci monstruozitatea politică a „supremației religiei de stat” persistă și venerarea acesteia continuă; însă trebuie avut în vedere că în ilustrație mai erau și alți uriași în țară în afară de Goliat, iar în ultima parte a domniei lui David peste Israel, soldații lui
 

David, sau rudele acestuia, i-au ucis pe acei „fii ai uriașului [(margine) Rapha]” (2 Sam. 21: 15-22; 1 Cron. 20: 4-8) Acest lucru sugerează că martorii lui Iehova vor continua să ducă lupte și după 1929 cu un „uriaș” asemănător, iar faptele arată că așa și este. Mai mult, reiese, din tendința actuală a lucrurilor, că alte țări se mișcă rapid pentru a se alinia fascismului și pentru a face „statul” mai mare decât Iehova Dumnezeu și regatul acestuia. În momentul în care scriem aceasta, aproape întreaga Europă continentală se află în clasa sistemului „guvernului totalitar”, în timp ce Imperiul Britanic slăbește și se îndreaptă către același sistem. Câțiva bărbați înțelepți din America, aflați în funcții publice, văd că totalitarismul pune în pericol libertățile oamenilor și vorbesc împotriva lui; însă Diavolul își va promova sfidător uriașul până când Domnul însuși va ridica mâna sa și îl va șterge din existență. În aceste vremuri prezente, marii religioși comerciali, care dețin ziare importante, sprijină unirea tuturor religiilor pentru a combate „Comunismul”, însă în realitate aceste ziare sunt oarbe în fața adevărului și sunt folosite de Diavol pentru a promova fascismul și nazismul cu scopul de a cimenta și mai mult instituțiile religioase pentru a se război împotriva lui Dumnezeu și a regatului acestuia.
 
14 Saul a consimțit în cele din urmă să îl lase pe David să își încerce norocul cu uriașul, dar a vrut ca David să lupte îmbrăcat cu armura lui Saul. Astăzi, religioșii doresc ca clasa antitipică David să folosească metode religioase de război. David a refuzat. În mod evident, el a fost îndrumat să facă acest lucru, deoarece, dacă ar fi câștigat lupta în timp ce purta armura lui Saul, acest lucru ar fi fost în avantajul lui Saul; pe când David demonstra că „Domnul salvează nu cu sabia și cu sulița; căci lupta este a Domnului”. David a intrat în luptă doar cu un echipament de păstor folosit pentru apărarea oilor. El a ieşit în față prin puterea lui Iehova şi a învins. Cu piatra, David „l-a lovit pe filistean în frunte, încât piatra i s-a adâncit în frunte și el a căzut cu fața la pământ”. (1 Sam. 17:49) Tot așa și acum „omului păcatului”, religioșilor, le-ar plăcea să îi determine pe martorii lui Iehova să facă compromisuri și să li se alăture lor în metodele lor de luptă împotriva comunismului, deoarece ei conștientizează faptul că acest comunism este împotriva escrocheriei lor religioase. Ei doresc ca martorii lui Iehova să adopte modul de „acțiune al catolicilor” și să lupte purtând armura religioasă a acestora, acționând împreună cu toate celelalte religii, pe care romano-catolicii le numesc „creștini uniți”. Acest nume îl folosesc pentru a înșela oamenii creduli pe care ei îi numesc „copiii” lor. Acest tip de echipament nu se potrivește martorilor lui Iehova și ei nu îl vor folosi. Ei nu vor folosi arme trupești, ci luptă așa cum le-a poruncit Iehova, cu „sabia spiritului”, un instrument care este „puternic prin Dumnezeu pentru a doborî orice rezistență”.- 2 Cor. 10:4.
 
15 În loc să se alăture religioșilor pentru a-l dezonora pe Dumnezeu punând statul înainte ca fiind suprem, martorii lui Iehova folosesc arma Păstorului cel Bun, Cristos Isus. (Efeseni 6:12-18) Este regatul lui
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